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Безробіття
В принципі, всі працівники, які є резидентами Швейцарії,
застраховані від безробіття. Той, хто стає безробітним зазвичай
отримує матеріальну підтримку протягом певного періоду часу.
Безробітні можуть зареєструватися або особисто в регіональному
центрі з працевлаштування (RAV), або на онлайн-платформі
www.arbeit.swiss anmelden. Це допомагає під час пошуку роботи.

Страхування на випадок безробіття
Орган страхування на випадок безробіття (ALV) — державна установа, є
обов’язковою для всіх працівників. Відповідні щомісячні внески утримуються
безпосередньо із заробітної плати, половину сплачує роботодавець. Самозайняті
особи не можуть застрахуватися на випадок безробіття. Той, хто стає безробітним,
отримує щомісячну компенсацію заробітної плати (допомога з безробіття) з каси з
безробіття. Чи виплачується допомога з безробіття, коли і в якому розмірі залежить
від різних факторів. Наприклад, від того, скільки часу тривали трудові відносини, та
з якої причини настало безробіття.

Порядок дій на випадок безробіття
У випадку загрози безробіття зареєструйтесь якомога раніше, але не пізніше
першого дня настання безробіття.

Регіональний центр з працевлаштування
Регіональний центр з працевлаштування (RAV) допомагає якомога швидше знову
знайти роботу. Консультаційні бесіди в RAV є обов’язковими для тих, хто отримує
допомогу з безробіття. RAV пропонує курси та програми щодо привабливості на
ринку праці. При певних обставинах ці курси можуть відвідувати також особи, які не
мають потреби в допомозі по безробіттю. Особи, які ще ніколи не працювали в
Швейцарії і шукають роботу, також можуть зареєструватися в RAV. Проте вони не
отримують грошей.

Допомога по безробіттю
Допомога по безробіттю (ALE) – це фінансова підтримка для шукачів роботи, які
зареєстровані в RAV і мають право претендувати на неї. Ця допомога виплачується
безпосередньо зареєстрованим в RAV з відповідного фонду допомоги по безробіттю.

https://www.hallo-bern.ch/uk/work/bezrobittia
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